
ДОРОЖНЯ КАРТА GREEN DEAL ДЛЯ
УНІВЕРСИТЕТІВ

На сайті Європейської асоціації університетів опублікована «Дорожня карта
Green Deal для університетів».

У ній наголошується, що широкомасштабні наслідки зміни клімату,
погіршення стану довкілля, втрата біорізноманіття та природних ресурсів

роблять вкрай необхідним досягнення цілісного, швидкого та
справедливого «зеленого» переходу. Це є складним завданням як для
виробників, так і для користувачів знань у багатьох галузях. Складність і
масштаби зеленого переходу виходять далеко за межі спектру проблем
безпосередньо пов’язаних з кліматом і навколишнім середовищем, і
висвітлює ті аспекти суспільства, які недостатньо інклюзивні, не
врегульовані або недостатньо зрозумілі. Ці аспекти стосуються наявності та
доступності енергії, чистої води, здорових ґрунтів і продовольства для
окремих осіб, громад і галузей. Вони також стосуються зростаючих
вразливостей, які є наслідком енергетичної кризи та кризи вартості життя, а
також мають подальші наслідки, пов’язані з гендерною, етнічною



нерівністю та нерівністю у сфері охорони здоров’я. Університети займають
унікальне місце для вирішення цих питань, об’єднуючи дослідників,
інноваторів, державний і приватний сектори, а також громади, що їх
оточують. Окрім своєї ролі організаторів і розпорядників знань,
університети також об’єднують існуючі знання для розробки нових підходів
до суспільних викликів. Фактично, довгострокове майбутнє університетів
залежить від того, чи будуть вони пропонувати відповідні програми
навчання, досліджень та інновацій, які передають необхідні знання та
навички для вирішення таких викликів на національному та
транснаціональному рівнях. Цей перехід передбачає різний ступінь
актуальності та терміновості внутрішньої оптимізації та зовнішнього
втручання, а також різні рівні залучення та координації залежно від
цільових груп. Багато установ уже обмірковують і діють стратегічно щодо
цих питань, але не всі мають хороші позиції, щоб діяти однаково швидко або
однаково. Тому дорожня карта «Зеленої угоди» EUA окреслює процеси та
втручання, які можуть підвищити вплив і видимість університетів у
прагненні до кліматично нейтральної, екологічно стійкої та соціально
справедливої Європи. Дорожня карта має слугувати джерелом натхнення та
шаблоном для того, як університети можуть протистояти кліматичним та
екологічним викликам продовж тривалого періоду часу, дозволяючи їм
робити ефективний внесок і служити прикладом стійких спільнот.

Детальніше: https://is.gd/sPQR3W, https://is.gd/KkqZvO
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